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Лікарі-близнюки продавали фіктивну
інвалість на Київщині
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Фото: Прокуратура України
Ділки вимагали $18-20 тисяч за вигадану інвалідність і виїзд за кордон

Медики організували схему оформлення підроблених
діагнозів і груп інвалідності за $18-20 тисяч.
Двом лікарям братам-близнюкам оголосили підозру в організації схеми незаконного
виїзду чоловіків за кордон через оформлення фіктивної інвалідності. Про це
повідомляє Офіс генерального прокурора.

За даними слідства, медики обіцяли "вирішити питання" через зв’язки у медичних
експертних комісіях.

За гроші вони мали забезпечити внесення неправдивих даних до медичних документів
та встановлення групи інвалідності без законних підстав, що давало можливість виїзду
за межі України під час воєнного стану.

Вартість таких "послуг" становила від 18 до 20 тисяч доларів. Кошти передавали
частинами - авансом та після оформлення документів.

У березні 2026 року лікар зі столиці отримав перший транш у 3 тисячі доларів, коли
передавали наступну частину грошей - правоохоронці затримали обох братів. Під час
обшуку у медика з Миколаєва вилучили раніше отримані кошти.

 

 

Нині встановлюються всі обставини злочину та коло осіб, які могли скористатися
схемою.

Підозрюваним обрали запобіжні заходи - тримання під вартою з правом внесення
застави.

Нагадаємо, на Вінниччині двох лікарів підозрюють в організації схеми з оформлення
фіктивної інвалідності за 3 тис. доларів.

В Одесі викрили чоловіка, котрий за 10 000 доларів пропонував військовозобов’язаним
працевлаштування в "СБУ" з оформленням фейкових документів та "бронюванням"
від мобілізації.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Викрито схему розкрадання 71 млн на закупівлях для ЗСУ

До груп оповіщення Полтавського ТЦК залучатимуть лише УБД

Кропивницькі медики "продавали" інвалідності ухилянтам

У Харкові викрили ухилянтську схему за участі співробітника ТЦК

Кабмін змінив правила перетину кордону для жінок
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Пентагон назвав причину останніх успіхів ЗСУ - ЗМІ 10072

ЗСУ нейтралізували головну тактику Росії - ЗМІ 9102

Сирський нагородив розробників першої КАБ 8405

Росія планує захопити Суми чи Харків - ДШВ 8078

ЗСУ знищили за раз 65 курсантів школи дроновоів РФ 7328

Блогер, який
коригував атаки РФ по
оборонцях Куп'янська,
отримав вирок
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перевага ЗСУ
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